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Madrid, 5 de enero de 2025


El alcalde de Madrid, José Luis Martínez-Almeida, ha recibido a Sus Majestades en Cibeles y les ha pedido que los sueños de los niños valencianos se puedan cumplir

La llegada de los Reyes Magos envuelve Madrid en una gran celebración llena de emoción y deseos cumplidos

· Melchor, Gaspar y Baltasar han agradecido el recibimiento de la ciudad, un lugar “tan bonito y, sobre todo, tan acogedor” donde han comprobado que “todo el que viene a Madrid es madrileño desde el primer momento”
· La bandera de Valencia ha precedido el cortejo real como muestra de apoyo a los afectados por la DANA y los Reyes Magos han recordado a los afectados por la riada, a los que han enviado todo su cariño

Sus Majestades los Reyes Magos de Oriente han recorrido hoy las calles de Madrid en la cabalgata organizada por el Ayuntamiento, a través del Área de Cultura, Turismo y Deporte, que este año ha tenido como lema ‘La noche de los deseos cumplidos’.

Tras la llegada del cortejo real a la plaza de Cibeles, este año encabezado por la bandera de la Comunidad Valenciana procedente de la Casa de Valencia en Madrid, el alcalde, José Luis Martínez-Almeida, ha dado la bienvenida a los Reyes Magos a “la ciudad más maravillosa del mundo”, que “os recibe con los brazos abiertos” y ha destacado la magia de "la noche de la ilusión”. Además, ha recordado a Melchor, Gaspar y Baltasar que los niños madrileños se han portado muy bien, así que en Madrid “esta noche, no está permitido el carbón” y ha pedido a Sus Majestades que esta noche “deis lo mejor de vosotros mismos para que los sueños de todos los niños valencianos se puedan cumplir”.

Melchor, Gaspar y Baltasar han agradecido el cálido recibimiento de Madrid, una ciudad que han descrito como un lugar “muy bonito y, sobre todo, tan acogedor” y han expresado su emoción al sentir la pasión de la gente que llena sus calles, destacando que “todo aquel que viene a Madrid es madrileño desde el primer momento”.

El rey Melchor, el primero en hablar, ha recordado el inicio de su largo viaje hace más de 2.000 años, en el que “nos guiaba una estrella y nos movía la esperanza", para visitar al Niño Jesús que "vive esta noche en cada uno de vosotros" porque los niños “sois la esperanza del mundo y la posibilidad de que en el futuro este mundo sea mejor".

Melchor ha asegurado que los Magos trabajarán para cumplir los deseos expresados en las cartas y para que “la sonrisa de felicidad ilumine todos los hogares”, a la vez que ha recordado que las sonrisas más importantes "tienen que ver con asuntos que no son materiales como la salud, la paz y el bienestar de la gente que os rodea”. También ha querido enviar todo el cariño a los niños de Valencia, afectados por las recientes riadas, de los que los pequeños se han acordado en "miles y miles de cartas". Y ha animado a todos a "seguir soñando y deseando cosas bonitas" porque, según su experiencia, "desear es el primer paso para que estas cosas sucedan".

El segundo en hablar ha sido el rey Gaspar, que ha animado a todos a mantener "el deseo y la esperanza siempre presentes", especialmente en estas fechas de "encuentro y celebración". Ha destacado la importancia de que "la alegría se reparta entre todos", confiando en que "los conflictos acaben y reine la paz" en un mundo en el que “suceden cosas maravillosas como los avances científicos, la investigación y la solidaridad entre personas que no se conocen y se ayudan”. 

Gaspar ha recordado a los niños que en sus cartas piden a los Reyes Magos que les ayuden a ser mejores: "cada vez que uno de vosotros desea ser mejor ya lo ha conseguido" porque "la amabilidad, la alegría y la generosidad son lo mejor que podemos ofrecer al mundo”.

El rey Baltasar, por su parte, ha elogiado a los madrileños y a todos los españoles, que son "muy buena gente", ha enviado "un cariñoso saludo a las familias afectadas por las inundaciones", y ha resaltado la "movilización solidaria" de todo el país. También ha reconocido la labor de quienes "acompañan a personas con necesidades especiales", principalmente a niños, ayudándoles a "sentir que sus deseos también pueden ser cumplidos". Baltasar ha subrayado que "los deseos que soñamos juntos son los más transformadores".

Maravillas y emociones inolvidables en una grandiosa comitiva
Tras las palabras de los Reyes Magos y como despedida hasta el próximo año, el cielo de Madrid se ha iluminado con un gran espectáculo pirotécnico, acompañado de la pieza musical El Mesías de Handel como banda sonora.

La cabalgata de este 2025 ha vuelto a llenar la capital, un año más, de escenas fascinantes y asombrosas y de muchas sorpresas gracias al cortejo de más de un millar de personas que, junto a las carrozas reales, ha desfilado por el paseo de la Castellana hasta la plaza de Cibeles, acompañado de otras nueve carrozas y diez compañías profesionales. Además, en la plaza de Cibeles el público ha disfrutado de los espectáculos musicales de las compañías TOOMPACK y del cuerpo de baile de la cabalgata, así como del espectáculo de circo Circlassica. La Historia Mundial Continúa, de Productores de Sonrisas. / 
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